بسمه تعالی

توافق‌نامه همکاری علمی- تحقیقاتی(نگارش مقاله) بین معاونت بهداد ناجا و
آقاي -----------------------------
این توافق نامه با هدف ارتقاء، سازماندهی و توسعه همکاری​ها و بهره​مندی از توانایی​ها و تخصص نامبرده درپژوهش های نظری، پژوهش های کاربردی، و ارتقاء سطح علمی معاونت بهداد ناجا در تاریخ   /      /1400   بین مرکز تحقيقات کاربردی معاونت بهداد ناجا  و  --------------------------------  در راستای اجرای طرح تحقیقاتی نخبگی مصوب شورای پژوهشی به شماره ---- تاریخ   /   /1400 باعنوان         ------------------------------------- به شرح ذیل منعقد مي‏گردد.                                                                                                                           
الف) طرح های مالی
ماده1- ارائه یک مقاله منتج از طرح تحقیقاتی در نشریه طب انتظامی با افیلیشن یکی از مراکز دارای موافقت اصولی معاونت بهداد ناجا الزامی می‌باشد.
ماده2- استناد به مقالات نشریه طب انتظامی در مقاله  منتج از طرح تحقیقاتی الزامی می‌باشد.
ماده3- ذکر نام استاد ناظر به عنوان نویسنده اول در مقاله منتج از طرح تحقیقاتی الزامی می‌باشد.
ماده4- در صورت انتشار مقاله مازاد توافق نامه، منتج از طرح تحقیقاتی،  در یکی از نمایه‌های isi,pubmed,scopus با افیلیشن مراکز تحقیقاتی با توجه به درجه علمی نشریه، مطابق فایل پیوست، هزینه مالی پرداخت می‌گردد.
ب) نخبگی و کسری خدمت
ماده1- تهیه و انتشار حداقل یک مقاله منتج از طرح تحقیقاتی با افیلیشن یکی از مراکز دارای موافقت اصولی معاونت بهداد ناجا در یکی از نشریات نمایه شده در  isi,pubmed,scopus برای اتمام طرح نخبگی الزامی می‌باشد.
ماده2- تهیه و انتشار حداقل یک مقاله در نشریه طب انتظامی با افیلیشن مراکز تحقیقاتی معاونت بهداد برای دریافت کسری خدمت الزامی می‌باشد
ماده3- برای دریافت کسری خدمت ارائه مقاله در نمایه های isi,pubmed,scopus  الزامی نیست و در صورت ارائه مقاله در نمایه‌های فوق با احراز شرایط ذکر شده 2 ماه به میزان کسری خدمت ایشان اضافه می‌گردد

ماده4- ذکر نام استاد ناظر به عنوان نویسنده اول در مقاله منتج از طرح تحقیقاتی الزامی می‌باشد.
ماده 5- استناد به مقالات نشریه طب انتظامی در مقاله  منتج از طرح تحقیقاتی الزامی می‌باشد.
ماده6- در صورت انتشار مقاله مازاد این توافق نامه منتج از طرح تحقیقاتی،  در یکی از نمایه‌های isi,pubmed,scopus با افیلیشن مراکز تحقیقاتی با توجه به درجه علمی نشریه، مطابق فایل پیوست هزینه مالی پرداخت می‌گردد.

نکنه: تمام مقالات منتج از طرح های تحقیقاتی مالی/کسری خدمت/نخبگی که بر پایه داده های ناجا تهیه گردیده‌اند می‌بایست تحت نظارت و تایید مرکز تحقیقات معاونت بهداد، حفاظت و با افیلیشن معاونت بهداد منتشر گردند و در صورت عدم رعایت قوانین، انتشار هر گونه اطلاعات جمع آوری شده از سطح ناجا بدون اطلاع مراجع ذیربط مجاز نبوده و پیگرد قانونی خواهد داشت.
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